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めざす学校像 

ことばを大切にし こころ豊かな えがお輝く学校 

 

校 長  髙 村 美 惠   

２月を迎え、季節は確実に希望の春へ向かっています。それぞれの学年では、１年のまとめを行いな

がら次の学年への準備が始められています。特に６年生は卒業を控えて様々な行事がありますが、全員

が意欲的に取り組んでいます。その姿からは６年間の成長を感じます。 

学校においても、保護者の皆様にご協力いただいた学校評価をもとに、１年間の成果と課題をまとめ

ました。来年度の教育活動の充実に生かしてまいります。ありがとうございました。 

今後も、保護者・地域の皆様の声に真摯に耳を傾け、よりよい学校となるよう精進して参りたいと思

います。よろしくお願い申し上げます。 

 

平成２８年度『学校評価』結果 

 皆様にはお忙しい中、学校評価へのご協力ありがとうございました。 

 皆様から頂いた回答のうち、評価４「そう思う」、評価３「だいたいそう思う」をあわせた割合が全

体の 80％を超えているものが 11 項目で昨年度とほぼ同数でした。しかし、昨年度と比較して全ての項

目で数値が低くなってしまい、今後は重点的に取組み改善していく必要性を改めて感じました。いただ

いた評価やご意見を参考に、指導や活動の工夫を図りながら教育活動の充実に努めてまいります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

評価４「そう思う」 評価３「だいたいそう思う」

評価２「あまりそう思わない」 評価１「そう思わない」 「わからない」

Ⅰ　「目指す学校像」について

1 2

項目 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ わからない 計 項目 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ わからない 計

Ｈ27 144 315 31 7 7 504 Ｈ27 126 322 44 6 6 504

Ｈ28 106 321 48 23 8 506 Ｈ28 93 314 63 26 10 506

3

項目 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ わからない 計

Ｈ27 95 335 53 5 15 503

Ｈ28 67 309 83 29 18 506

児童にとって、安心して行ける学校になっていると思
いますか。

地域・保護者にとって、安心して行かせられる学校
になっていると思いますか。

安全が行き届いた学校になっていると思いますか。
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Ⅰについては、全般的に昨年度と比較して評価

が下がりました。主に、登下校時における通学班

の歩き方や横断の仕方について心配するお声を

いただきました。また、今年度は管理棟３階の大

規模改修工事や学童移転工事などでご不便をお

掛けしました。次年度以降も登下校を含め、夏季

休業中の工事車両の出入りには十分に注意をし

ていきたいと思います。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅲ　「地域・保護者との連携」について

10 11

項目 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ わからない 計 項目 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ わからない 計

Ｈ27 74 275 120 23 12 504 Ｈ27 74 286 103 20 20 503

Ｈ28 63 265 123 40 15 506 Ｈ28 53 283 116 32 22 506

Ⅳ　「教育活動」について

12 13

項目 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ わからない 計 項目 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ わからない 計

Ｈ27 143 293 36 9 23 504 Ｈ27 84 283 81 7 48 503

Ｈ28 93 327 41 17 28 506 Ｈ28 57 304 95 9 41 506

学校の様子や情報は、地域・保護者によく伝わって
いますか。

児童にとって、わかりやすい授業が展開されている
と思いますか。

児童の自主的な活動が、十分行われていると思い
ますか。

学校と地域・家庭の連携はよくとれていると思いま
すか。
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Ⅱ　「教育目標」について

4 5

項目 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ わからない 計 項目 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ わからない 計

Ｈ27 120 304 65 12 3 504 Ｈ27 122 303 51 17 10 503

Ｈ28 99 318 67 14 8 506 Ｈ28 118 309 63 9 7 506

6 7

項目 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ わからない 計 項目 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ わからない 計

Ｈ27 84 320 82 8 10 504 Ｈ27 130 318 40 10 6 504

Ｈ28 84 324 74 14 10 506 Ｈ28 114 325 45 9 13 506

児童の基礎学力は身に付いたと思いますか。 児童は、何事にもまじめで真剣に取り組んでいると
思いますか。

児童は、相手の気持ちや立場に立って考える心が
育っていると思いますか。

児童は、明るく協力し合って行動していると思います
か。
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8 9

項目 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ わからない 計 項目 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ わからない 計

Ｈ27 89 215 155 33 9 501 Ｈ27 78 230 153 31 12 504

Ｈ28 71 236 152 35 12 506 Ｈ28 70 232 147 40 17 506

児童は、自ら進んで体を鍛えようとしていると思いま
すか。

児童はねばり強くやり抜こうという気持ちを持ってい
ると思いますか。
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 Ⅱについては昨年度と比較して変わらず、「基礎学力」、「まじめで真剣に取り組む」、「相手の気持

ちや立場に立って考える心」、「明るく協力し合って行動する」が 80％を超えました。一方、「進んで

体を鍛える」、「ねばり強くやり抜く」は依然として 60％程度で、体力向上や道徳心の育成が課題と

して挙げられます。体育朝会や体育授業の改善を図り、運動の楽しさを感じさせ活動を工夫してま

いります。また、目標を設定し、継続的に取り組めるよう支援を図り、達成感や成就感を実感でき

るような学習を展開してまいります。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14 15

項目 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ わからない 計 項目 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ わからない 計

Ｈ27 71 285 75 22 45 498 Ｈ27 104 285 76 27 10 502

Ｈ28 49 285 97 28 46 505 Ｈ28 75 281 105 26 17 504

基本的生活習慣や非行問題行動について、学校の
指導は十分行われていると思いますか。

学校の校舎内外はよく整備されていて、清掃活動が
充実していると思いますか。
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16 17

項目 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ わからない 計 項目 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ わからない 計

Ｈ27 118 301 73 8 4 504 Ｈ27 215 275 7 3 3 503

Ｈ28 97 319 70 8 10 504 Ｈ28 183 285 22 3 9 502

18

項目 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ わからない 計

Ｈ27 257 223 11 5 8 504

Ｈ28 219 250 17 7 11 504

19 20

項目 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ わからない 計 項目 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ わからない 計

Ｈ27 107 278 89 19 10 503 Ｈ27 92 298 40 5 67 502

Ｈ28 70 283 102 28 21 504 Ｈ28 63 294 54 21 74 506

21 22

項目 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ わからない 計 項目 評価４ 評価３ 評価２ 評価１ わからない 計

Ｈ27 63 283 114 13 31 504 Ｈ27 110 338 39 5 12 504

Ｈ28 44 279 109 30 43 505 Ｈ28 85 343 57 9 12 506

保護者はＰＴＡ活動に関心が高く、協力的ですか。 家庭では学校と協力し、子どものしつけや基本的な
生活習慣に注意を払っていますか。

通知票は児童の様子が分かりやすいものになって
いると思いますか。

学校の行事は、児童の成長に役立つものになって
いると思いますか。

Ⅴ　教職員について

学校の給食は、安全でおいしいものになっていると
思いますか。

学校は家庭との連絡、意思疎通をきめ細かく行って
いますか。

学校は地域や関係団体、機関と連携を図っています
か。
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学習規律が整い、落ち着いた生活を送ることが教

育活動の基礎・基本であることは言うまでもありま

せんが、今年度は全学級で徹底することができずご

心配をおかけすることがありました。児童・保護

者・地域の皆様にとって安心で安全な学校となるよ

う「安行スタンダード」を再確認し、信頼関係を築

いていきたいと考えます。引き続き、ご支援・ご協

力をよろしくお願いします。 

 

 今年度もＰＴＡ活動へのご協力ありがとうございました。朝の登校指導や日常的な役員活動、学

校行事におけるサポートなど、楽しく安全で充実した活動となるようお力添えをいただきました。

今後も保護者の皆様と協力しながら活動内容の工夫改善を図り、よりよい活動になるよう努力して

参ります。 

また、一つ一つの項目に対する改善を望むご意見と同時に励ましや温かいお言葉もいただき、教

職員の明日への活力となりました。「すべては子供達のために」保護者・地域の皆様のご意見を真摯

に受け止め、一体となって子供たちを見守っていきたいと思いますので、今後とも変わらぬご支援・

ご協力をよろしくお願いいたします。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２年間の集大成！今後も研修を深め、学力向上に取り組み
ます 

 

 

 

 

 

 

 
２年２組『おにごっこ』               ６年３組『海の命』 

 

 

 

 

 

 

４年３組『同じ仲間だから』   ５年３組『うばわれた自由』   なかよし３組『感謝の形』 

 

 

 

 

ヤギ募金＆ラオス支援活動 みんなの気持ちとても嬉しい！ 

 

 

 

 

 

 

 正門前のくすの木付近で「ヤギ募金」を行いました。家から持ってきてくれたニンジンやキャベツ

などの野菜を手にとり、ヤギさんに食べさせる子供達はとても優しい顔をしていました。「子ヤギが

食べてくれた～。」、「可愛い～。」と歓声が上がっていました。 

 また、別の日に「ラオス支援活動」を行いました。今年はボールペンと鉛筆だけに限定されました

が、２５分休みの昇降口は寄付をする子供達でいっぱいになってしまうほどでした。物を大切にする

気持ち、困っている人を助ける温かい気持ち・・・安行小の子供たちはこころ
・ ・ ・

豊かです。 

 先日、２年間にわたり研究を進めてきました学力向上の研究発表
会に市内外 98名の参会者が出席されました。保護者の皆様におかれ
ましては、下校時刻の変更や放課後の過ごし方にご理解・ご協力を
いただきました。また、ＰＴＡ執行部・学級理事の皆様には会のサ
ポートをしていただき、ありがとうございました。今後も「自分の
思いや考えを生き生きと表現できる児童の育成」に向け、研修を深
めてまいります。家庭との連携も大切にしていきますので、よろし
くお願いします。 


